



Представители следственного управления СКР по краю приняли участие в мероприятиях, посвященных 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

В преддверии празднования Дня Победы сотрудники территориальных следственных отделов краевого управления СКР отдали дань памяти и уважению подвигу бойцов Красной армии и мирных жителей, ставших жертвами фашизма.

В Новороссийске на мемориале Малая земля в рамках Всероссийской патриотической эстафеты «Россия – страна Героев» и проекта «Знамя Победы моей семьи: «ZOV предков» офицеры ведомства со специально изготовленными индивидуальными семейными знамёнами в виде штурмовых флагов с изображением ветеранов провели торжественное мероприятие. Руководство и следователи следственного отдела по городу Новороссийску управления СКР по краю почтили Минутой молчания память десанта моряков Черноморского флота и воинов Северо-кавказского фронта, которые в феврале 1943 года дерзким броском с моря заняли небольшой плацдарм берега и за последующие 225 дней под непрерывным огнём противника сумели его расширить и удержать, освободив Новороссийск от оккупантов. Завершилось мероприятие возложением цветов к подножию стелы.

Сотрудники Ленинградского межрайонного отдела посетили Мемориальный комплекс «Вечный огонь» на Октябрьской площади станицы Ленинградской, где после освобождения района от оккупантов были захоронены погибшие патриоты и бойцы Красной Армии. Сначала на мемориальных плитах были фамилии погибших только в боях Великой Отечественной войны земляков. Позже список пополнился именами воинов-интернационалистов, чернобыльцев, участников других боевых конфликтов. Следуя нерушимому девизу «Никто не забыт – ничто не забыто» заместитель руководителя отдела и его сотрудники возложили цветы в память о тех, чьи имена навсегда вошли в список Героев.

В Славянске-на-Кубани руководство и сотрудники Славянского межрайонного следственного отдела возложили венки и цветы к мемориалу павшим в боях за Кубань и умершим от ран в госпиталях советским воинам, а также медицинским работникам, спасшим тысячи жизней в тяжелейших условиях военного времени. Монумент был установлен в 2016 году на средства офицеров следственного отдела на месте захоронения в годы войны 114 бойцов.



Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1788616>